



Всегда со мной

На фото мой дедушка, Охрименко Леонид Авксентьевич, уроженец с. Орловец Черкасской области, 1927 года рождения. Фото на плацу сделано там же.





Во время Великой отечественной войны село было оккупировано немцами с июня 1941. В возрасте 16ти лет дедушка вступил в истребительный отряд, созданный военным комендантом. В отряде были ребята 16-17 лет.... Именно они по ночам, ежедневно преодолевая расстояние в 30 км, доставляли на передовую патроны и снаряды, навьючивая груз на лошадей.





Также было организовано дежурство в ночное время. Советская Армия в Корсунь-Шевченковском "котле" уничтожила врага. Село освободили в 17 февраля 1944г., а Армия оттесняла врага все дальше и дальше...





В ноябре 1944 г, его несовершеннолетним призвали в ряды Советской Армии, где он проходил обучение в школе младших командиров под Нижним Новгородом(готовили кадры для фронта) 15 мая 1945 года заканчивалось его обучение, но к счастью, война закончилась раньше.... награжден орденами и медалями.





Подготовила Карташева Виктория,
6-А класс